

поточної кількості ігрових балів гравця. Кількість ігрових балів гравця відображається на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей. Підрахунок ігрових балів гравця за сегментом білета лотереї та підрахунок ігрових балів гравця за білетом лотереї є виключно ігровим процесом.

Візуалізація процесу виявлення гравцем додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

Гравець може, за власним бажанням, не відкривати частину сегментів білета лотереї, в такому разі кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї визначається також із врахуванням невідкритих гравцем сегментів білета лотереї.

Гравець не має права вимагати виплати виграшу із розрахунку поточної (не кінцевої) кількості ігрових балів гравця за білетом лотереї.

Білет лотереї вважається вигравшим у разі, якщо кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї є більшим за число «0». Сума виграшу зображується на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотереї (з врахуванням особливостей, передбачених цими Умовами). Білет лотереї вважається безвигравшим (програвшим) у разі, якщо кінцева кількість ігрових балів гравця за білетом лотереї дорівнює числу «0».

4.10.2. Другий ігровий етап визначення переможців лотереї (серії К)

Другий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення другого ігрового етапу визначення переможців лотереї, візуалізується на моніторах (дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї (серії К). Розмір грошового виграшу другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці другого ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець другого ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.10.3. Третій ігровий етап визначення переможців лотереї (серії К)

Третій ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї, який носить накопичувальний характер. Оператор має право присвоювати (надавати) назву цьому виграшу, яка може зазначатись на моніторі (дисплеї) пристроїв візуалізації білетів лотерей, що використовуються під час проведення лотереї.

Розмір грошового виграшу, який розігрується під час проведення третього ігрового етапу визначення переможців лотереї, може візуалізуватись на моніторах

(дисплеях) пристроїв візуалізації білетів лотерей, які використовуються під час проведення лотереї. Розмір грошового виграшу третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначається оператором шляхом закладення алгоритму його розрахунку в центральну електронну систему прийняття ставок оператора.

Переможці третього ігрового етапу визначення переможців лотереї визначаються виключно центральною електронною системою прийняття ставок оператора за принципом випадковості. Переможець третього ігрового етапу визначення переможців лотереї набуває право на отримання виграшу цього ігрового етапу визначення переможців лотереї незалежно від того чи набув такий гравець права на отримання виграшів в інших етапах визначення переможців лотереї.

4.11. З метою дотримання європейських стандартів відповідального відношення до лотерейних ігор, гравець має право призупинити процес розігрування (виявлення виграшу) будь-якого придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К (після розігрування будь-якого сегмента білета лотереї) на визначений ним період, таким чином зробивши перерву у грі в лотерею. Гравець може продовжити розігрування придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Д, Ж та К на будь-якому пристрої візуалізації білетів лотерей, що використовується під час проведення відповідної серії лотереї, а щодо білета лотереї серії Г – на будь-якому пристрої візуалізації білетів лотереї, що використовуються під час проведення цієї серії лотереї, чи на веб-сайті, через який здійснюється розповсюдження цієї серії лотереї, чи за допомогою мобільного додатку.

4.12. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї та чеку гравця. На експертизу не приймаються чеки гравця в паперовій формі, що містять механічні, термічні, хімічні або інші пошкодження, які не дозволяють провести експертизу, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші (призи) за такими чеками гравця не виплачуються.

Білет лотереї та чеки гравця (в електронній формі), інформація на яких є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж оператора, на експертизу не приймаються та виграші по ним не виплачуються.

5. Призовий (виграшний) фонд лотереї

5.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості оплати білетів лотереї (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать оператору та підлягають розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором виключно за напрямками, що визначені законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

5.2. Загальний розмір призового (виграшного) фонду лотереї становить

4 465 697 696,80 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії А лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Б лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії В лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Г лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Д лотереї становить 213 198 515,80 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Ж лотереї становить 402 500 000,00 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії К лотереї становить 2 239 999 181,00 грн.

Призовий (виграшний) фонд серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К лотереї розподіляється на призові (виграшні) фонди підсерій відповідної серії лотереї. Структура призового (виграшного) фонду серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К лотереї (в розрізі кожної підсерії відповідної серії) визначена в додатку 2 до цих Умов.

5.3. Призовий (виграшний) фонд кожної підсерії серії Д розподіляється на три категорії: I призова категорія, II призова категорія та III призова категорія. На формування I призової категорії спрямовується 99,817% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування II призової категорії спрямовується 0,110% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування III призової категорії спрямовується 0,073% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї.

Виграші I призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д розігруються під час першого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші II категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час другого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші III призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час третього етапу визначення переможців цієї серії лотереї.

5.4. Призовий (виграшний) фонд кожної підсерії серії К розподіляється на три категорії: I призова категорія, II призова категорія та III призова категорія. На формування I призової категорії спрямовується 99% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування II призової категорії спрямовується 0,15% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування III призової категорії спрямовується 0,85% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї.

Виграші I призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії К розігруються під час першого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші II категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії К лотереї розігруються під час другого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші III призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії К лотереї розігруються під час третього етапу визначення переможців цієї серії лотереї.

5.5. Призовий (виграшний) фонд підсерій серій А, Б, В, Г та Ж лотереї не розподіляється на призові категорії.

5.6. Сума коштів, що становить різницю між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості придбаного гравцем білета лотереї) та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

На моніторі (дисплеї) пристрою, за допомогою якого гравцем розігрується білет лотереї, може візуалізуватись сума виграшу гравця за вирахуванням податків та зборів (у разі якщо на моніторі (дисплеї) такого пристрою сума

виграшу гравця візуалізується за вирахуванням податків та зборів, то про це зазначається).

Гравець до початку розіграшу придбаного ним білета лотереї або під час розіграшу придбаного ним білета лотереї може визначити формат відображення суми його виграшу за білетом лотереї (у копійках, у гривнях).

6. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

6.1. Переможцем лотереї вважається гравець, який у строки, визначені цими Умовами, пред'явив уповноваженому розповсюдженню оператора чек гравця, який засвідчує право гравця на отримання виграшу у лотерею. Чек гравця (для серій А, Б, В, Г, Д, Ж та К) відповідає виграшному білету лотерею у разі, якщо в ньому зазначені реквізити виграшного білета лотереї, який зберігається в центральній електронній системі оператора.

6.2. Грошові виграші до 29 999,99 грн. включно за виграшними білетами лотереї виплачуються розповсюдженцем, який здійснив реалізацію такого білета.

Виграші зазначеного розміру за білетами лотереї, придбаними в пункті розповсюдження лотереї, виплачуються у готівковій формі. Зазначені виграші, за заявою гравця, можуть виплачуватись у безготівковій формі шляхом перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – переможця лотереї.

Виграші зазначеного розміру за білетами лотереї, придбаними через мережу Інтернет (на веб-сайті, через який здійснюється розповсюдження лотереї) чи за допомогою мобільного додатку, виплачуються шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі, або в інший спосіб, узгоджений із гравцем. Перерахування призу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу. Виграші за такими білетами можуть бути виплачені в готівковій формі.

Виграші у розмірі 30 000 грн. та більше виплачуються окремими розповсюдженцями, яким таке право надано оператором. Інформація щодо переліку таких розповсюдженців розміщується на веб-сайті оператора та у пунктах розповсюдження лотереї.

6.3. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи чеку гравця, що пред'явлений гравцем до оплати, та білета лотереї. Експертиза проводиться відносно кожного пред'явленого до оплати чека гравця, а також щодо кожного білета лотереї, зазначеного в пред'явленому гравцем до оплати чеку гравця. Сутність експертизи полягає, зокрема, в підтвердженні або спростуванні виграшності білета лотереї, відносно якого пред'явлено гравцем чек гравця, встановлення відсутності ознак підробки чеку гравця, несанкціонованої зміни закладеної в білет ігрової інформації, перевірки додержання гравцем граничних строків звернення за виграшем.

Експертиза може проводитись:

а) всіма розповсюдженцями оператора – відносно пред'явлених до оплати чеків гравців (в паперовій формі) із можливими виграшами до 29 999,99 грн. включно;

б) розповсюдженцем, який здійснює розповсюдження лотереї через мережу Інтернет чи за допомогою мобільного додатку – відносно заявлених до оплати чеків гравців (в електронній формі) із можливими виграшами до 29 999,99

грн. включно;

в) окремими розповсюджувачами, яким таке право надано оператором – відносно всіх пред'явлених до оплати чеків гравців;

г) у центральному офісі оператора – відносно всіх пред'явлених до оплати чеків гравців.

6.4. Виграші у лотерею у розмірі до 29 999,99 грн. включно у пункті розповсюдження лотереї виплачуються розповсюджувачем у готівковій формі відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати чека гравця (виграш виплачується за умови наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів та за умови визнання гравця (за результатом проведення експертизи) переможцем лотереї). Експертиза проводиться розповсюджувачем відразу після отримання від гравця чека гравця для проведення його експертизи та виплати виграшу.

Зазначені виграші, за заявою гравця, можуть виплачуватись розповсюджувачем у безготівковій формі.

Виграші у лотерею у розмірі до 10 000 грн. включно за білетами лотереї, придбаними через веб-сайт, за допомогою якого здійснюється розповсюдження лотереї, чи через мобільний додаток оператора, виплачуються розповсюджувачем, який здійснив реалізацію білета з означеним виграшем, протягом 30 днів з дня ініціювання гравцем оплати такого білета (за умови виграшності білета лотереї та дотримання ним строків, визначених цими Умовами для пред'явлення виграшних білетів до оплати).

Виграші у лотерею у розмірі від 10 000,01 грн. до 29 999,99 грн. включно за білетами лотереї, придбаними через веб-сайт, за допомогою якого здійснюється розповсюдження лотереї, чи через мобільний додаток оператора, виплачуються розповсюджувачем, який здійснив реалізацію білета з означеним виграшем, протягом чотирьох місяців з дня ініціювання гравцем оплати такого білета (за умови виграшності білета лотереї та дотримання ним строків, визначених цими Умовами для пред'явлення виграшних білетів до оплати).

6.5. Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів в лотерею у розмірі 30 000 грн. та більше не може перевищувати шести місяців з дня пред'явлення гравцем до розповсюджувача, якому оператором надано право виплачувати такі виграші, документів, визначених цими Умовами та законодавством України. Виграш виплачується зазначеним розповсюджувачем в готівковій формі або, за бажанням гравця і відповідно до його заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті виграшу у готівковій формі гравець зобов'язаний розписатись у видатковому касовому ордері про отримання суми виграшу.

Для отримання виграшу у розмірі 30 000 грн. або більше гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, якому оператором надано право виплачувати такі виграші, чек гравця, який відповідає виграшному білету лотереї, паспорт та реєстраційний номер облікової картки платника податків (окрім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної фіскальної служби та мають відповідну відмітку у паспорті). При прийнятті від гравця на експертизу чека гравця розповсюджувачем видається такому гравцеві квитанція про прийняття чеку гравця на експертизу. Означена квитанція про прийняття чека гравця на експертизу не видається у разі, коли експертиза та виплата виграшів за чеком гравця проводиться уповноваженою